

## Várja a kisgyermeket a Mikkamakka Mini Bölcsőde

„A gyerek nem tulajdon! Megtiszteltetés, hogy ránk bízta magát, hogy bevezessük a világba.” Popper Péter

2023. augusztus 30-án ünnepélyes keretek közt átadásra került a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ 3-as számú telephelye: a Mikkamakka Mini Bölcsőde. A bölcsődei nevelés célja, hogy a kisgyermek elsajátítsa azokat a készségeket, képességeket, amelyek segítik őket abban, hogy hatékonyan és kiegyensúlyozottan viselkedjenek saját kulturális környezetükben, sikeresen alkalmazkodjanak annak változásaihoz. A bölcsődei nevelés mindezt olyan szemlélettel és módszerekkel teszi, amelyek segítik a családi nevelés elsődlegességének tiszteletét. Célunk és feladatunk a családban nevelkedő kisgyermek számára a családi nevelést segítve, napközbeni ellátás keretében a gyermek fizikai- és érzelmi biztonságának és jólétének megteremtésével, feltétel nélküli szeretettel és elfogadással, a gyermek nemzetiségi/etnikai hovatartozásának tiszteletben tartásával, identitásának erősítésével, kompetenciájának figyelembevételével, tapasztalatszerzési lehetőség biztosításával, viselkedési minták nyújtásával elősegíteni a harmonikus fejlődést. A hátrányos helyzetű és periférián élő családok gyermekei esetében a hátrányok és következményeik enyhítése, lehetőség szerinti kompenzálása, szükség esetén más intézményekkel, szervezetekkel, szakemberekkel együttműködve. A mini bölcsődei ellátás keretében a gyermek életkorának, fejlettségi szintjének megfelelően az Intézmény biztosítja a nevelés-gondozás feltételeit, így különösen: a szülő közreműködésével történő fokozatos beilleszkedés lehetőségét; meghatározott textíliát, bútort, egyéb eszközöket és felszerelést; a játéktevékenység feltételeit; a szabadban való tartózkodás feltételeit; a gyermek élettani szükségleteinek és az egészséges táplálkozás követelményének megfelelő étkeztetést. A kisgyermek nevelése a család joga és kötelessége. Az Intézmény a családi nevelés értékeit, hagyományait és szokásait tiszteletben tartva és azokat erősítve vesz részt a gyermekek nevelésében. Mindezek értelmében fontos a szülők számára lehetővé tenni a tevékeny, különböző szinteken és módokon megvalósuló bekapcsolódást a mini bölcsőde életébe. *Bekapcsolódási lehetőségként mini bölcsődénk kínálatában szerepel:* beszkotatás előtti bölcsőde látogatás, amely felkelti a gyermek érdeklődését a mini bölcsőde iránt; családlátogatás; beszkotatás; szülői értekezlet; szülőcsoportos beszélgetés; családi délután, nyílt nap.

Az Intézmény működési területe: Balatonkeresztúr–Balatonmária-fürdő községek közigazgatási területe, tehát a jelentkezőknek szükséges a kisgyermek lakcímét igazolni. Férőhelyek száma: 7, ha minden kisgyermek elmúlt 2 éves, akkor a létszám 8 főre emelhető; ezidáig 6 felvételi kérelem érkezett, jelenleg 1 balatonmária-fürdői kisgyermek számára van még szabad férőhelyünk. 1 gyermekcsoportban folyik a mini bölcsődei ellátás. Az Intézmény hétfőtől – péntekig: 7,30 – 17 óráig tart nyitva. Az Intézmény hétvégén, ünnepnapokon, áthelyezett munkanapokon és hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart. A nyári leállás idejéről a Fenntartó dönt, amit minden év február 15-ig teszünk közzé a szülők részére, őszi-tavaszi-téli szünet nincs. Az Intézmény közvetlenül elérhető 8648 Balatonkeresztúr, Ady E. u. 1. szám alatt, a 06306051585-ös telefonszámon és a mikkamakka.bakp@gmail.com e-mail címen. A mini bölcsődében kisgyermek 1,5 éves korától vehető fel, nevelhető és gondozható az adott év augusztus 31-éig azon gyermek esetében, aki a harmadik életévét január 1-je és augusztus 31-e között tölti be, vagy a következő év augusztus 31-éig azon gyermek esetében, aki a harmadik életévét szeptember 1-je és december 31-e között tölti be, ha a szülő, törvényes képviselő nyilatkozik arról, hogy a gyermek napközbeni ellátását eddig az időpontig a mini bölcsődei ellátás keretében kívánja megoldani. Ha a gyermek harmadik életévét betöltötte, de testi vagy értelmi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre és óvodai jelentkezését az orvos nem javasolja, mini bölcsődei ellátás keretében gondozható, nevelhető a gyermek negyedik életévének betöltését követő augusztus 31-éig.

Az ellátás igénylése a felvételi kérelem és a hozzá kapcsolódó dokumentumok bemutatásával történik. A felvételi igény egész évben jelezhető. A gyermek bölcsődébe történő felvételét a szülő/törvényes képviselő, valamint a szülő hozzájárulásával a körzeti védőnő, a házi gyermekorvos vagy a házi orvos, a család- és gyermekjóléti szolgálat, a gyámhatóság is kezdeményezheti. A felvételtől az intézményvezető dönt, melynek eredményéről a szülő/törvényes képviselőt írásban értesíti. Az Intézményben gondozási díj nincs, de a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni. Az intézményi térítési díj összegét Balatonkeresztúr Község Önkormányzata rendeletben szabályozza. Az Intézménynek tálalókonyhája van, négy étkezést (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) biztosítunk. A személyi térítési díjat utólag, legkésőbb a tárgy hónapot követő hónap 10. napjáig kell befizetni.

Azon körülmény(ek), amely(ek)re tekintettel a gyermek bölcsődei felvételét kérhetik *(több is megjelölhető)*:

- a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult
- a gyermek három vagy több gyermeket nevelő családban él
- a gyermeket egyedülálló személy (hajadon, nőtlen, özvegy, elvált, házastársától külön élő, kivéve, ha élettársa van) neveli
- a gyermek védelembe vett
- a gyermek szülei/törvényes képviselői munkavégzése miatt *(ideértve a gyermekgondozási díj, a gyermekgondozást segítő ellátás és a gyermeknevelési támogatás folyósítása melletti munkavégzést is)*
- a gyermek szülei/törvényes képviselői munkaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük miatt
- a gyermek szülei/törvényes képviselői nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatásban, felsőoktatási intézményben nappali képzésben való részvételük miatt
- a gyermek napközbeni ellátásáról a gyermek szülei/törvényes képviselői orvosilag igazolt betegségük miatt nem tudnak gondoskodni
- a gyermek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége
- a gyermeket időskorú személy neveli
- a gyermek ellátásáról a gyermek szülője/törvényes képviselője szociális helyzete miatt nem tud gondoskodni

A kérelem egyéb indoka: (..)

„Bölcsőde nyitogatónk” 2023. szeptember 1-én lehetőséget nyújtott a felfedezésre, betekintésre, a kisgyermeknevelőkkel és dajkával való ismerkedésre, kötetlen beszélgetésre.

További érdeklődés esetén az Intézményvezető korábbi közvetlen elérhetőségein bővebb információ kérhető.

Pungor-Horváth Barbara  
intézményvezető